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ATA DA 5.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REA LIZADA EM 
14 DE JULHO DE 2017 

 
SUMÁRIO 
 
 
1 – DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 
 

Realizada em quatorze de julho de dois mil e dezess ete, 
às quatorze horas, na sede social da Companhia, à R ua 
Engenheiros Rebouças, 1376, em Curitiba, Paraná, de  
acordo com o previsto nos artigos 31 e 32 do Estatu to 
Social da Sanepar. 

 
 
2 – PARTICIPANTES: 
 

Conselheiros Ivens Moretti Pacheco ,  Cléver Ubiratan 
Teixeira de Almeida , George Hermann Rodolfo Tormin, 
Reginaldo Ferreira Alexandre e Cesar Augusto Seleme 
Kehrig , representantes da Sanepar, Diretor Financeiro 
Paulo Rogério Bragatto Battiston , Gerente da Unidade de 
Serviço Contábil Ozires Kloster , Gerente da Assessoria de 
Governança Corporativa Priscila Marchini  e o  Gerente da 
Assessoria de Relações com Investidores e Secretári o ad-
hoc Sonival Bergamann .  
 
 

3 – ORDEM DO DIA: 
 

3.1 -  Entrega do Relatório de Administração e de 
Sustentabilidade 2016; 

 
3.2 - Entrega do Código de Conduta e Integridade na 
versão impressa aos Conselheiros Fiscais; 
 
3.3 – Apresentação da implantação referente à Gestão de  
Risco. 

 
3.4 - Apresentação dos Resultados de janeiro a junho de  
2017. 
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4 – DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
 

4.1  – Dando início a reunião, a gerente da Assessoria de 
Governança Corporativa cumprimentou os presentes e passou 
para o primeiro assunto da ordem do dia - Entrega d o 
Relatório de Administração e de Sustentabilidade 20 16 -   
entregando em seguida aos membros do conselho o Rel atório 
de Administração e de Sustentabilidade referente ao  
exercício encerrado em 31 de dezembro de 2016.  
 
Na sequência a Gerente passou para o segundo assunt o da 
ordem do dia - Entrega do Código de Conduta e Integ ridade 
na versão impressa aos Conselheiros Fiscais – e ent regou 
para cada conselheiro o Código de conduta e Integri dade 
da Companhia. 
 
Em seguida passou para o terceiro assunto da ordem do dia 
- Apresentação da implantação referente à Gestão de  Risco 
- informando que a KPMG fará uma apresentação sobre  a 
implantação da Gestão de Risco. Após passou a palav ra 
para a representante da Gerência de Auditoria Inter na 
Marisa de Lourdes Cassola, que fez uma introdução s obre o 
assunto, e a representante da KPMG Renata Bertele, que 
apresentou e explicou todas as fases do desenvolvim ento e 
implantação da Gestão de Risco na Companhia. O 
conselheiro Reginaldo Ferreira Alexandre solicitou um 
posicionamento quinzenal da consultoria para o Cons elho 
Fiscal sobre o desenvolvimento e implantação do pro jeto; 
além disso, solicitou uma apresentação sobre a 
metodologia de cálculo dos valores de referência a partir 
dos quais os riscos definidos passarão a ser releva ntes.  
 
Prosseguindo a reunião o Diretor Financeiro informo u que 
as Demonstrações Contábeis referentes ao mês de jun ho de 
2017 ainda não estão finalizadas e os números que s erão 
apresentados são preliminares, citando que as 
demonstrações definitivas serão analisadas na reuni ão 
ordinária do mês de agosto, devido ao encerramento do 
trimestre. O Diretor Financeiro apresentou e explic ou 
detalhadamente as principais movimentações dos sald os das 
contas patrimoniais, de resultados, dos principais 
índices e dos indicadores financeiros e operacionai s 
preliminares até o mês de junho de 2017. O Diretor 
informou que a apresentação permanecerá arquivada n a sede 
da Companhia.  
 
Os conselheiros fizeram questionamentos e ponderaçõ es que 
foram esclarecidos pelos representantes da Companhi a. 
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Após as informações e os esclarecimentos prestados,  os 
conselheiros deram por finalizada a análise dos 
resultados preliminares do período de janeiro a jun ho de 
2017.  

 
 
5 – APROVAÇÃO E ASSINATURAS: 
 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, o  
Presidente do Conselho Fiscal encerrou a reunião, d a qual 
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi  
assinada pelos conselheiros presentes e pelo secret ário 
ad-hoc.    
 
 
 

IVENS MORRETI PACHECO     CLÉVER UBIRATAN TEIXEIRA DE ALMEIDA          
      Presidente                     Conselheiro 
 
 
 
GEORGE HERMANN RODOLFO TORMIN    CESAR AUGUSTO SELEME KEHRIG                
         Conselheiro                     Conselheir o 

 
 
 

REGINALDO FERREIRA ALEXANDRE           SONIVAL BERG AMANN 
         Conselheiro                   Secretário a d-hoc  


